
A nemzetiségi önkormányzati választás napja 2019. október 13. 
  

A szavazókör pontos címét és a választópolgár nemzetiségét (amennyiben regisztráltatta 
magát a névjegyzékben) a megküldött értesítő tartalmazza. Amennyiben az értesítő 

megküldése után, de szeptember 27-én 16 óráig regisztrál nemzetiségiként, akkor 
ugyanabban a szavazókörben szavazhat, ahol a helyi önkormányzati képviselőkre és 

polgármesterekre. 
A korábbiaktól eltérően nincs külön nemzetiségi szavazókör, ugyanabban a 

szavazóhelyiségben lehet szavazni a települési, területi (megyei, fővárosi), illetve országos 
nemzetiségi önkormányzatokra is, ahol a polgármesterre és a képviselőkre. 

 
Szeptember 27-ig lehet a német nemzetiségi névjegyzékbe vétel iránti kérelmet 

benyújtani 
  

Magyarországi lakcímmel rendelkező, nemzetiséghez tartozó választópolgárként kérelmezheti 
azt is, hogy az országgyűlési képviselők választásán nemzetiségi választópolgárként 

szavazhasson, így pártlista helyett nemzetiségi listára szavazhat. 
A kérelmet benyújthatja, illetve regisztrálni lehet személyesen vagy levélben a lakóhelye 
szerinti polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodában (a jegyzőnél), illetve 

interneten, a www.valasztas.hu oldalon lehet szeptember 27-én 16 óráig. (Aki már 
korábban regisztrált, annak nem kell újra, regisztrációja a visszavonásig érvényes, és minden 

választásra érvényes.) 
 

A kérelemben nyilatkoznia kell arról, hogy melyik nemzetiséghez tartozik. Ha az 
országgyűlési választásokon is nemzetiségi választópolgárként kíván szavazni, a kérelemben 
ezt is meg kell jelölnie. Csak egy nemzetiség tagjaként szerepelhet a központi névjegyzékben. 

Bármikor kérheti nemzetiségi hovatartozásának törlését, és az országgyűlési választásra 
vonatkozó nyilatkozatát is bármikor módosíthatja. 

Forrás: www.valasztas.hu (a Nemzeti Választási Iroda honlapja) 
Akinek kérdése van, segítségre van szüksége, forduljon bizalommal a jelenlegi német 

nemzetiségi önkormányzat elnökéhez! 
 

A 2019. szeptember 12-én nyilvántartásba vett német nemzetiségi önkormányzati 
jelöltek 

(jelölőszervezet: Észak-magyarországi Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetsége, 
Egyesület) 
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